

Намъ нашутъ пзъ Петербурга, что долги же-  
лѣзнодорожныхъ обществъ казнѣ составляли въ  
1882 году 609.677,543 рубля. Вотъ наиболѣе  
крупныя суммы долговъ ивкоторыхъ желѣзныхъ  
дорогъ: курско-харьковско-азовской—39 миллио-  
новъ, московско-брестской—26 $\frac{1}{2}$  миллион., орло-  
во-грязской—около 18 миллионовъ, главнаго об-  
щества россійскихъ желѣзныхъ дорогъ—132 $\frac{1}{2}$   
миллиона, юго-западныхъ желѣзныхъ дорогъ 34 $\frac{1}{2}$   
миллиона, лозово-севастопольской—17 $\frac{1}{2}$  миллио-  
новъ, балтійской—14 $\frac{1}{2}$  миллионовъ. Всѣ желѣз-  
ные дороги, по большей части, *ничею не упла-  
чивали* казнѣ: все, что слѣдовало получить отъ  
нихъ, просто присоединялось къ суммѣ прежнаго  
долга. Крупныя уплаты получены только отъ до-  
рогъ: николаевской—4.948,494 руб., московско-  
курской—2.495,530 р. и юго-западныхъ—405,160  
руб.; но эти суммы составляютъ только девятую  
часть того, что слѣдовало получить казнѣ. Не-  
зависимо отъ долговъ желѣзныхъ дорогъ казнѣ,  
существуютъ еще весьма крупные долги ихъ же-  
лѣзнодорожному фонду.